
�����������d����n� ����

6

��m�

�nstr��t��n�

M5*14

curta�n 1

��r��

6

3M5*8

2

L1

L2

L4 2

�o�

6

L5 3

M3*10

�at�ra��
��at�

L3

hang�ng�
board

M5.5*25

2

��������d�scr���

��r��

��r��

��r��

s��d��
�a�

groov�

NOTICE DE MONTAGE
RIDEAU MANUEL ACTUAL

Existe en 3m, 4m et 5m

Pièce N° Représentation Qté

Coffre
Rideau

Rail 1/2 
guidage

Rail 2/2
Verrou

Glissière
Rideau

Patte
fixation

Vis

Vis

Vis

Vis
auto

foreuse



1 �ns�all�hang�ng��an�ls�on��h��b�ams

L5

M5*14

2 1、�emove��he�f�x�ng�screws�on�bo�h�ends�of��he�cover（s�andb��a��l�ca��on�）；

�、��en�cover（s�andb��a��l�ca��on�）

M4*8

���n��o��r

��am

��

Installer les pattes de fixation sur la poutre
devant recevoir le rideau.

Poutre

Patte

Au sol, enlever les vis du coffre aluminium et ouvrir le capot.

rideau



3 1��attach�the�ma�n�bod��of�the�c�rta�n�L1�to�the�hang�ng��late�L�（see���c�）

��assemble�scre��������

4 1、ass�mbl��cov�r

�、ass�mbl��scr���������h�ch��s�d�sass�mbl�d�on�s������

M5*8

L5

L1

M4*8

fixez le corps principal du rideau L1 à la patte de fixation L5
comme indiqué sur le schéma :

Remettre le capot en place avec les vis M4*8  démontées à l'étape 2



5 �nsta���the���ter�g��de�ra��s��n�b�th�s�des��f�the�r����ng�c�rta�n

L2

M5.5*25

L2

Installez les rails de guidage dans leur emplacement sur chacun des
poteaux, et visser.

Faire poser l'extrémité basse de L2 sur le pied du poteau, 
en insérant les ergots dans le rainurage



6 �nsta���s�ot�L��on�both�s�des�of�the�ro���ng�c�rta�n

�ake�s�re�that�the�card�s�ots�on�both�s�des�of�the�c�rta�n�are�f������nsta��ed�

before��roceed�ng�to�ste����

����er��s����ced��n�o��he�

groo�e�of��he�c�rd�s�o�

���e�sure�s�r�ng��s��

�n�the�groo�e�
�he���sh��ed�

o�en�ng��s�f�c�ng�u�

L4

Installer la glissière rideau dans son logement, en insérant le rebord
du rideau.
Vérifier la bonne mise en place des pièces avant de passer à l'étape 7

La fermeture éclair du 
rideau doit être au 

centre de la glissière

Assurez vous de la
bonne position du

ressort La forme en "V"
va vers le haut



7 �nsta�������n�b�th�s�des��f�the�r����ng�c�rta�n

8

L3

M3*10

Finaliser le montage en installant la partie 2 du Rail pour verrouiller

Le rideau manuel est prêt à l'emploi.

Le montage des rideaux 3m, 4m ou 5m est identique. 
En cas de besoin, nous contacter sur :

sav@green-outside.com


